                                         ДОВІРЕНІСТЬ
                                                   Місто Київ, дата

Я, гр.  Прізвище  Ім`я По батькові, фізична особа – підприємець (Свідоцтво про державну реєстрацію, серія …№…, видане  Святошинською районною у місті  Києві державною адміністрацією  … .. 20.. року, запис №…..), (паспорт …, вид. в м. ..), ідент. номер…,зареєстрований за адресою:  м. Київ, вул. …, повністю розуміючи значення своїх дій, в силу досягнення попередньої усної домовленості, цією довіреністю
                                               Уповноважую
гр.  Христича  Романа  Васильовича паспорт серії СО № 760950, виданий Ленінградським РУ ГУ  МВС України в місті Києві 16 жовтня 2001 року, зареєстрованого за адресою:  м. Київ, вул. Сім`ї Сосніних, буд. 6а, кв. 40, ідентифікаційний номер: 3127015359;
гр. Паращука Олександра  Олександровича паспорт серії КР № 912607, виданий Хотинським РВУМВС України в Чернівецькій області 13 вересня 2006 року,  зареєстрованого за адресою м. Хотин Чернівецької області, вул. Данила Галицького буд.62, ідентифікаційний номер: 3299817012;
                                    бути моїм представником
з питань пов`язаних з державною реєстрацією змін відомостей про юридичну особу та змін до установчих документів Товариства в усіх державних установах, підприємствах  і  організаціях, незалежно від форм власності, в тому числі в органах державної реєстрації суб`єктів підприємницької діяльності, органах державної статистики, органах Пенсійного фонду України, податкової інспекції тощо.       

За  цією довіреністю представник користується правом:  подавати від імені Товариства заяви, клопотання, реєстраційні картки,(в тому числі реєстраційні картки форми 3,4,6)   та інші документи, підписувати всі документи та зміни до них; отримувати довідку (додаткову довідку)   про включення до ЄДРПОУ, отримувати інші документи, повідомлення, а також виконувати всі інші дії, пов`язані з виконанням цієї довіреності.

Довіреність видана без права передоручення строком дії протягом чотирнадцяти днів з дати її видачі.
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